法務部矯正署雲林監獄每週重要活動成果報告表

日期:108年4月19日

重要活動

108年4月19日10時50分法務部蔡部長清祥蒞臨本監巡視,先由本監典獄長報告業務現況,旋即進入戒護區慰問同仁及執勤人員,後至各技訓、才藝教室及行政科室訪視各項業務推動情形,於11時20分於本監大門拍攝大合照後前往雲林第二監獄訪視。

具體成效

法務部蔡部長清祥由矯正署吳副 署長澤生、雲林第二監獄葉典獄長漢 潼及本監典獄長林憲銘陪同下報告 選 本監巡視,由林典獄長先行報告 選 現 況,俟部長瞭解本監現階段概別 後,欣賞典獄長室擺設之作業技訓成 品,對天目碗之成色多變及交趾陶等 作品稱許不已,後旋即進入戒護區訪 視業務推動情形。

行經戒護科風雨走廊時,典獄長 特別向部長介紹陶藝班燒製之幸運草 地磚,含義為「信心、希望、真愛愛、 幸福」,矯正人員階級章即依此信念設 計成4枚幸運草,希望幫助收容以 定自我、建立「信心」,積極改變「 定自我、建立「信心」,積極改變「 抱「希望」,進而尊重生命、付出「真 愛」,並翻轉人生,達成追求「幸福」 之目標。

另部長針對本監首創之太陽能光

電設施維運技能訓練班特別詢及辦理現況,在本監典獄長及合辦廠商計算人類的商品。 科技股份有限公司許總經理俊吉詳實解於, 解說下,經歷本監推展政府,規劃 所建置之太陽能光電模組,規劃 所建置之太陽能光電模組。 所有光電模組設備開辦光電維運用 其近,使受訓學員習得光電維 其近,在出監前參與太陽能設施 作,並於復歸社會後學以致用。

最後部長至衛生科關懷同仁及瞭 解收容人看診情形,並於本監大門與 同仁拍攝大合照後前往雲林第二監獄 訪視。



本監典獄長及力瑪科技股份有限公司許總經理俊吉解說光電維運班辦理情形



部長於本監大門與同仁拍攝大合照